



УКРАЇНА

ГЕРЦАЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ
ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“06” травня 20 19р.

№ 99-р

**Про затвердження рішення колегії районної
державної адміністрації від 31.05.2019 року
«Про хід підготовки до літнього оздоровлення
та відпочинку дітей та підлітків району у 2019 році»**

Керуючись частиною I статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у відповідності з пунктом 11 розділу V Положення про колегію районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 14.01.2015 р. № 13-Р:

1. Затвердити рішення колегії районної державної адміністрації від 31 травня 2019 р. № 8 «Про хід підготовки до літнього оздоровлення та відпочинку дітей та підлітків району у 2019 році» (додається).

2. Відділу документообігу, контролю та розгляду звернень громадян апарату районної державної адміністрації (Гуштюк М.П.) протягом 3-х робочих днів забезпечити доведення до виконавців рішення колегії.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Глібочану Т. М..

Голова районної
державної адміністрації

В. Ястремський

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження районної
державної адміністрації
06. 06 2019 р. № 99-р



Україна

Герцаївська районна державна адміністрація Чернівецької області

КОЛЕГІЯ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Р І Ш Е Н Н Я

від « 31 » травня 2019 року

№ 8

Про хід підготовки до літнього оздоровлення та відпочинку дітей та підлітків району у 2019 році

Заслухавши інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації Магаса О.М. про хід підготовки до літнього оздоровлення та відпочинку дітей та підлітків району у 2019 році, колегія районної державної адміністрації відмічає, що районною державною адміністрацією впродовж звітнього періоду було продовжено роботу щодо безумовного та своєчасного виконання поставлених Президентом України, Кабінетом Міністрів України та облдержадміністрацією завдань у встановлені терміни, а також рівень проведення літнього відпочинку та оздоровлення дітей та підлітків в Герцаївському районі.

На підставі вищевикладеного колегія районної державної адміністрації

ВИРІШИЛА

1. Управлінню праці та соціального захисту населення, відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації забезпечити відповідно до бюджету оздоровленням і відпочинком в 2019 році дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; дітей з сімей осіб, тимчасово переселених з Донецької та Луганської областей, дітей учасників АТО та ООС та дітей інвалідів. При розгляді питання щодо позачерговості оздоровлення та

відпочинку дітей, враховувати соціальний статус дитини і матеріальне становище сім'ї, у якій вона виховується.

2. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді організувати роботу мобільного консультативного пункту з питань формування здорового способу життя та попередження негативних проявів у підлітковому та молодіжному середовищі.

3. Службі у справах дітей райдержадміністрації забезпечити проведення рейдів з метою виявлення безпритульних і бездоглядних дітей та вжити заходів щодо їх влаштування у соціальні заклади для дітей, організації їх оздоровлення та змістовного дозвілля

4. Відділу освіти молоді та спорту надати узагальнену інформацію за підсумками оздоровлення та відпочинку дітей Герцаївського району влітку 2019 р. до 08.09.2019р

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Т.Глібочану.

Голова колегії,
голова районної державної адміністрації



В. Ястремський

Секретар колегії, керівник апарату
районної державної адміністрації



І. Гологан